



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

英雄凯旋,邵阳支援湖北医疗队86名队员回家

春风十里 只为迎你



隔着玻璃亲吻。 记者 杨敏华 通讯员 雷振梁 摄影报道



家人为白衣战士准备的邵阳米粉。 陈贻贵 摄



前来迎接的市民在潭邵高速南互通出口排队等待。

记者 杨敏华 通讯员 雷振梁 摄影报道

记者 陈贻贵

3月22日晚,载有邵阳支援湖北医疗队86名队员的3辆大巴车从长沙高铁南站抵达邵阳,期盼多时的交警、志愿者、市民向载誉归来的白衣战士们挥手致敬,高呼“欢迎英雄回家”!

从邵阳南互通高速路口到华天大酒店的路途中,警车和“铁骑”全程护航。车队行经的沿途道路两侧挤满了前来迎接英雄凯旋的市民,一双双深情凝望的目光,一只只奋力挥动的手臂,一声声热情洋溢的欢呼,一条条爆热刷屏的微信,表达着家乡人民对抗疫英雄的敬意。

晚上8时20分许,医疗队员们乘坐的三辆大巴车安全顺利抵达华天大酒店。在热烈的掌声和欢呼声中,他们带着对家乡人的深情与感动,依次走下大巴车。最美的鲜花、最热烈的掌声、最具乡情的美食,家乡人民的深情,让白衣战士忍不住热泪盈眶。

“远远地看上一眼,也是好的。”一直关注着妻子的行程的马浩说。妻子邹小风下车时,夫妻俩隔着一段距离,彼此远远地望着。目送妻子走进酒店,马浩才真正静下心来。马浩说,妻子在黄冈时说的最多的一句话就是“想吃家乡的饭菜”。“老婆回家了,我要给她做一顿好吃的。”

(下转2版)



回家的路途,洋溢着热切的期盼。记者 申兴刚 通讯员 李光辉 摄影报道